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REKONSTRUKCE MENZY U4

Opatření týkající se stravování na UTB

Výdejna stravy centrální menzy UTB prochází

v  současné době kompletní rekonstrukcí.

Důvodem je zejména zastaralost technického

vybavení. Stávající technologie gastro zařízení

již neodpovídají moderním provozně-

technickým požadavkům, proto byl navržen

nový koncept gastronomického provozu, který

zásadním způsobem zrychlí odbavení strávníků

a  umožní větší automatizaci provozu

s efektivnějším využitím prostoru i personálu.

 

Vzhledem k  neplánovanému posunutí

stavebních prací až do října 2023 je nutné

upravit činnosti stávajících stravovacích provozů

následovně:

 

V menze U4 Univerzitní bude:

otevřena pouze zaměstnanecká jídelna

s kapacitou 122 míst k sezení,

rozšířena nabídka balených

a sterilovaných jídel,

prodloužena otevírací doba pro obědy

od 10 do 15 hodin,

doporučujeme přednostní využívání

zaměstnanci FMK a FHS.

V restauraci U13 bude:

navýšena kapacita míst k sezení na 200,

a to v restauraci a v přilehlých prostorách

1. NP,

možnost odběru baleného jídla

v odběrném místě vedle restaurace

(stávající šatna),

prodloužena otevírací doba pro obědy

od 10 do 15 hodin,

doporučujeme přednostní využívání

zaměstnanci FHS, FT a Rektorátu.

V Hotelu Garni bude:

možnost stravování v restauraci

s kapacitou 60 míst a využití salonku ve

druhém patře s kapacitou 45 míst

k sezení,

prodloužena otevírací doba pro obědy

od 10:30 do 14 hodin,

doporučujeme přednostní využívání

zaměstnanci FaME, CPS, UNI a FT.

V bufetu v budově U2 bude:

navýšen počet porcí teplých jídel,

prodloužena otevírací doba do 15 hodin,

doporučujeme přednostní využívání

zaměstnanci FaME, CPS a UNI.

V menze v budově U5 bude:

zvýšen počet porcí teplých jídel,

prodloužena otevírací doba do 15 hodin,

doporučujeme přednostní využívání

zaměstnanci FAI a FT.

 

Po dobu rekonstrukce bude výběr teplých jídel

omezen pouze na tři druhy.

 

Od začátku září do konce října budou

balená jídla ve všech stravovacích provozech

prodávána bez platby za obal (jídla budou již

zabalená pro rychlejší odbavení strávníků).

 

Ve stejném období, od začátku září do
konce října, si budou moci zaměstnanci také

objednávat balená jídla s  rozvozem do

univerzitních objektů, které nemají stravovací

provozy, rovněž bez platby za obal:

https://kmz.utb.cz/stravovani/jidelni-

listek/objednavkovy-system/.

 

Pro plynulé zajištění provozu prosíme strávníky,

aby po konzumaci co nejdříve uvolnili své místo.

 

Od 1. září 2023 dochází ke změně cen jídel

pro zaměstnané na UTB.

 

Další novinkou je, že ceny již nebudou

zveřejňovány na informačních panelech ve

stravovacích provozech. Cenu najdete po

přihlášení do svého účtu v IS Kredit přes mobilní

aplikaci MobilKredit2 nebo přes webové

rozhraní jidelnicek.utb.cz.

 

Úprava ceny jídel pro zaměstnance

a zaměstnankyně se týká rovněž Hotelu Garni.

VÍCE INFO

NÁVŠTĚVA DOC. HAVLÍČKA A ING. HOLIŠE

Na návštěvu Zlína přijel v pátek 18. srpna 2023

doc.  Karel Havlíček, místopředseda Poslanecké

sněmovny Parlamentu České republiky.

 

Během svého pobytu zavítal s  hejtmanem

Zlínského kraje Ing. Radimem Holišem také na

UTB, kde je přivítal rektor prof.  Mgr.  Milan

Adámek, Ph.D.

Společně navštívili Fakultu aplikované

informatiky a  prohlédli si laboratoře robotiky,

3D technologií, elektromagnetické kompatibility

a  rovněž laboratoře technologií budov. Poté

zamířil doc. Karel Havlíček v doprovodu rektora

prof.  Milana Adámka do Centra digitalizace

a  multimediálních technologií Fénix, kde si

prohlédl virtuální studio, moderní 4K  stěnu

a další nejmodernější technologie.

 

„Na Univerzitu Tomáše Bati jezdím vždy velmi

rád a  pokaždé mě tady něco mile překvapí.

Dnes například jakými moderními metodami se

dnes měří v oblasti technického zařízení budov.

Rovněž studia pro digitalizaci a  výuku

studentů, která nabízí centrum Fénix, se

opravdu hned tak nevidí. Jsem nadšený,“ uvedl

doc. Karel Havlíček.

VÍCE INFO

VÝVOJ SPECIÁLNÍHO BALICÍHO PAPÍRU NA

ELEKTRONIKU A VÝBUŠNINY

Speciální papír, který dobře odvádí elektřinu

a  zabraňuje nežádoucímu působení statické

elektřiny, vyvinul výzkumný tým díky použití

modifikované celulózy. Nový materiál lze využít

při balení elektroniky citlivé na statický

elektrický náboj. Další využití má například i pro

balení výbušných produktů, kde by statická

elektřina mohla způsobit explozi. Na projektu,

který finančně podpořila Technologická

agentura ČR (TA ČR), spolupracovaly výzkumné

týmy z  Centra polymerních systémů Univerzity

a  Centra organické chemie  s.r.o. a  firmy

Synpo, a.s.

Kromě papíru připravili výzkumníci spolu

s  firmou Synpo, a.s. základní nátěr s obsahem

vodivé celulózy pro betonové substráty pro čisté

provozy. Modifikovaná vodivá celulóza byla také

ve spolupráci s  Centrem polymerních systémů

použita pro výrobu vodivých plastů.

 

„Kromě vývoje speciálního papíru projekt

zahrnoval rovněž výzkum možností uplatnění

modifikovaných celulózových vláken pro

zlepšení antistatických vlastností polymerních

materiálů, což bylo našim úkolem. I zde se nám

podařilo vyvinout materiál s  dobrými

antistatickými vlastnostmi, který má uplatnění

nejen v  obalech pro elektroniku, ale také ve

výrobcích určených pro vnitřní vybavení

prostor zejména s  nebezpečím výbuchu.

Konkrétně se jedná o  nové typy podlahových

krytin či nátěrových hmot,“ uvedl ředitel Centra

polymerních systémů UTB prof.  Vladimír

Sedlařík.

VÍCE INFO

SPOLUPRÁCE FaME S ČEDOKEM

V  Praze byla začátkem srpna podepsaná

smlouva o  spolupráci a  partnerství v  rámci

výuky odborných předmětů a  odborných praxí

s výrazným partnerem na poli cestovního ruchu,

společností Čedok a.s.

Fakulta managementu a  ekonomiky tak

pokračuje v  navazování nových, zásadních

spojení s  důležitými partnery pro další

vědeckovýzkumnou i  pedagogickou činnost.

„Spolupráce se společností Čedok je důkazem

nejen nabývajícího významu odvětví cestovního

ruchu, ale také smysluplností právě nyní

akreditovaných studijních programů na naší

fakultě. Ty dají našim studentům možnost se

v  této oblasti vzdělávat a  díky takovýmto

partnerstvím i  rovnou zapojovat do praxe,

a  to i  během studia,“ komentoval význam

spolupráce děkan prof. Ing. David Tuček, Ph.D.

VÍCE INFO

PROF. JAŠEK NOMINOVÁN NA MANAŽERA ROKU 

Podstatou soutěže Manažer roku je sdílení

příkladů dobré praxe a  ocenění nejlepších

manažerů. Již 30 let vyhledává, hodnotí, oceňuje

a propaguje nejlepší řídící pracovníky a úspěšné

osobnosti z  řad podnikatelů, lídrů a  vizionářů

napříč odvětvími, profesemi a  regiony. Soutěž

Manažer roku se řadí mezi TOP  10

nejuznávanějších soutěží v České republice.

 

O  titul letos zabojuje i  prof.  Mgr.  Roman

Jašek,  Ph.D.,  DBA, ředitel Ústavu informatiky

a  umělé inteligence Fakulty aplikované

informatiky.

 

Prof.  Jašek přináší do soutěže nejen svou

bohatou zkušenost s manažerským a vědeckým

působením, ale také svůj jedinečný pohled na

moderní řízení a  inspiraci z  historie. Jeho

hlavním mottem je "Věřím ve svůj cíl a úspěch

je můj osud," což odráží jeho pevnou víru

v  dosažení cílů a  jeho odhodlání vést týmy

k úspěchu.

„Vždycky jsem vnímal první republiku jako

mimořádnou, byla to v  mých očích doba

velkého respektu a  úcty k  vzdělaným

a  schopným lidem, byla to doba, ve které

vznikala mimořádná inženýrská díla a funkční

systémové řídící celky, na kterých se staví

dodnes. Sám ve svém profesním životě aplikuji

prvky Systému řízení Baťa a  tyto znalosti

předávám svým studentům i  kolegům. Dnes

samozřejmě používáme manažerské analytické

nástroje, velmi brzy s  rozsáhlou podporou

umělé inteligence, ale ty principy klíčových

manažerských dovedností, třeba právě těch

baťovských, ty určitě přetrvají bez ohledu na

technickou vyspělost,“ uvádí prof. Jašek.

 

Prof. Jašek zdůrazňuje, že hodnotitel soutěže

Manažer roku by měl klást důraz na schopnost

manažera být inspirativním vůdcem. Klíčovými

kvalitami jsou schopnost motivovat a inspirovat

tým, vytvářet atmosféru důvěry a  formovat

pozitivní firemní kulturu. Pro něj je manažerská

pozice zároveň pozicí služby, kde je důležité

vést tým ke společnému cíli a  být vzorem pro

ostatní.

 

Vítěze se dozvíme již 20. září 2023
a  prof.  Jaškovi, který se utká jak o  hlavní

ocenění, tak i  to v  soutěžní kategorii Vizionář,

přejeme hodně štěstí. 

DEN PERIOPERAČNÍ PÉČE

Dne 22. září 2023 opět proběhne po roce na

půdě Fakulty humanitních studií konference

s  mezinárodní účastí „Den Perioperační péče

Zlín“. 

Akci organizuje Krajská nemocnice T. Bati,  a.s.

ve Zlíně, Centrální operační sály a  Ústav

zdravotnických věd FHS.

 

Konference je určena primárně pro pracovníky

a  pracovnice v  oborech všeobecné

ošetřovatelství, porodní asistence, fyzioterapie,

ergoterapie, ale také pro vyučující, studentky

a studenty nelékařských zdravotnických oborů.

VÍCE INFO

KREATIVNÍ DÍLNA ROBOTA

V  nově vznikající otevřené kreativní dílně

ROBOTA, situované ve 44. budově areálu Svit na

Vavrečkově ulici, se od  17. do

21. července 2023 a od 21. do 25. srpna 2023

konal městský tábor pro děti ve věku 6 až 14 let

s názvem „Na týden designérem“. 

 

„Je inspirující vidět, jak se děti rychle

adaptovaly v  prostředí dílny a  s  jakým

zápalem se vrhly do práce, kterou jsme pro ně

s kolegy a kolegyněmi nachystali. Během pěti

dní tábora se seznámily s  pojmem design,

dozvěděly se něco o  historii Tomáše Bati

a  celého areálu a  pomocí moderních

digitálních technologií si zkusily navrhnout

a  vyrobit vlastní produkty,“ řekla MgA.  Jitka

Honsová, manažerka Centra kreativních

průmyslů a  podnikání UPPER, který patří pod

FMK.

Praktická část tábora zahrnovala práci

s  moderními technologiemi. Děti se naučily

pracovat s 3D skenerem, vyzkoušely si 3D tisk,

laserové řezání, práci na plotteru a  vytvořily si

vlastní trička a deskové hry aj.

 

Kreativní dílna ROBOTA se oficiálně otevře
veřejnosti na podzim 2023. Nabídne sérii

workshopů Od učení k  umění financovanou

z Národního plánu obnovy MKČR, jejichž cílem

je ukázat studentkám a  studentům kreativních

oborů a  vyučujícím uměleckých oborů

působících ve Zlínském kraji nové přístupy, jak

vzdělávat děti i dospělé.

 

První říjnové termíny: 

3.10.2023 Úvod do pedagogiky (Eva

Klimecká),

16. a 17.10.2023 Kreativní vzdělávání

(Katarina Kalivodová).

Pro přihlášky a  více informací se ozvěte

MgA. Jitce Honsové na mail honsova@utb.cz.

VÍCE INFO

ONLINE PLATFORMA PRO VÝUKU PODNIKÁNÍ

Děkan FaME prof.  Ing.  David Tuček,  Ph.D.

a  ředitel Ústavu podnikové ekonomiky

doc.  Ing.  Petr Novák,  Ph.D. na FaME přivítali

delegaci polských kolegů v  rámci projektové

výzvy “Development Entrepreneurship

competencies among Generation Alpha in

primary and secondary schools”.  

Cílem projektu je vytvoření interaktivní online

platformy pro podnikatelské vzdělávání na

základních a středních školách v regionu V4. 

 

Tato platforma umožní vyučujícím efektivně

rozvíjet podnikatelské kompetence

a  dovednosti 21.  století mezi studentky

a  studenty základních a  středních škol.

Spolupráce a  sdílení nejlepších mezinárodních

postupů, na tom všem se budou podílet mimo

Fakulty managementu a  ekonomiky také

Budapest University of Technology and

Economics, Slovenská pol’nohospodárska

univerzita v Nitre a Uniwersytet Szczeciński.

VÍCE INFO

DEN ZDRAVÍ PRO DĚTI ZAMĚSTNANCŮ UTB

Už jste se někdy zkusili projít potmě, najíst se

nebo zaplatit v obchodě se zavázanýma očima?

Každodenní běžná rutina je pro většinu z  nás

samozřejmostí, ale jen stěží si dovedeme

představit, jak všechny tyto činnosti zvládají lidé

s  postižením zraku. Letošní ročník

jednodenního workshopu umožnil dětem

poznat prostřednictvím zážitkové pedagogiky

“život ve tmě”.

 

V  rámci osvěty se děti dozvěděly, jak pečovat

o svůj zrak, seznámily se s různými pomůckami

pro nevidomé, vyzkoušely si například bílou hůl,

detektor hladiny vody, mluvící hodiny nebo

třeba rozlišovač mincí. 

Prohlédly si také pomůcky pro výuku

(hmatolamy, Braillovu abecedu, učebnice)

a  zahrály si několik volnočasových aktivit

(člověče nezlob se, pexeso pro hmat a pro uši či

karty).

Během soutěží malovaly bez použití vlastního

zraku vodovými barvami obličeje na papír,

stavěly stavebnici, soutěžily v  rovné chůzi

s  klapkami na očích a  bílou holí nebo si

vyzkoušely přejít přechod pro chodce.

Kromě problematiky života nevidomých se děti

věnovaly také reprodukčnímu zdraví,

v  praktických učebnách luštily kvízy a  učily se

umývat a přebalovat novorozence.

Na závěr nechybělo ani vyhlášení vítězek

a vítězů, a také předání diplomů a certifikátů.

 

Děkujeme tímto týmu pedagogických pracovnic

a  studentek z  Ústavu zdravotnických věd za

osvětu i skvělou péči o děti.

VÍCE INFO

NOVÁ POSILA PROJEKTU PARASOL NA FAI

Novým členem výzkumné komunity projektu

PARASOL na FAI se stal pan Subramaniam
Saravana Sankar.

 

Cílem prestižního projektu PARASOL je revoluce

v oblasti řešení elektromagnetického stínění pro

dopravní průmysl. PARASOL (European Doctoral

Network for Safe and Sustainable

Electromagnetic Shielding Solutions for

Mobility) je vizionářská iniciativa financovaná

programem Marie Skłodowska-Curie v  rámci

programu Horizon Europe. 

Tento spolupracující projekt spojuje výzkumné

týmy z  různých zemí, kteří se zavázali

integrovat přístup Safe-and-Sustainable-by-

Design do tvorby pokročilých řešení

elektromagnetického stínění.

 

Výzkumný záměr nového kolegy se týká

aktivního elektromagnetického stínění

dotykových senzorů v  automobilových

aplikacích. Tyto dotykové řídicí systémy, které

jsou stále běžnější ve vozidlech, vyžadují

pevnou ochranu proti elektromagnetickým

rušením.

 

V  rámci projektu budou výzkumnou činnost

řídit Ing. Stanislav Kovář, Ph.D. spolu s rektorem

prof.  Mgr.  Milanem Adámkem,  Ph.D. Kromě

toho projekt obohatí průmyslové poznatky

Ing. Michala Galdy ze společnosti NXP.

PRÁZDNINOVÁ ŠKOLA ANGLIČTINY

Centrum jazykového vzdělávání Fakulty

humanitních studií připravilo na konec srpna tři

týdenní prázdninové jazykové kurzy pro žáky

a  žačky šestých, sedmých, osmých a  devátých

tříd, a v neposlední řadě také pro středoškolské

studentky a studenty.

Účastnice a  účastníci vyladili formu pro další

studium angličtiny, odbourali obavy

z  mluveného projevu a  procvičili gramatiku

i  slovní zásobu, a  to prostřednictvím

komunikačních aktivit ve dvojicích i skupinkách.

 

„Letos jsme vstoupili již do 3.  ročníku. Každý

rok se snažíme přinést do kurzu nějakou

inovaci. Tentokrát jsme přizvali rodilého

mluvčího, který obohatil znalosti účastníků

o  své zkušenosti. Prázdninová škola totiž

rozhodně není klasické doučování. Přibližujeme

angličtinu zábavnou formou a snažíme se učit

hrou a  soutěžemi,“ vysvětlila garantka

a  zároveň i  vyučující univerzitních jazykových

kurzů PhDr. Jana Semotamová.

VÍCE INFO

PANTA RHEI

Ve dnech 3. až 27. září 2023 můžete ve foyer

kina Hvězda v Uherském Hradišti vidět výsledky

15.  ročníku mezinárodního výtvarného

sympozia Panta Rhei, které pořádá ateliér

Produktový design, ve spolupráci se společností

Egoé v Bílovicích.

Výtvarní umělci a umělkyně z Česka, Slovenska

a  Německa na ní prezentují díla, která vznikla

v průběhu jednoho týdne z materiálů, určených

k likvidaci.

 

Vystavené objekty byly vytvořeny v  duchu

významu slova sympozium – tedy společně,

v přátelské atmosféře.

 

Vernisáž se uskuteční 2. září 2023 v  18:00

v kině Hvězda v Uherském Hradišti.

VÍCE INFO

SPORTOVNÍ ÚSPĚCHY 

Univerziáda v Číně  

Skvělého úspěchu dosáhla na letní Univerziádě

v  čínském Chengdu studentka Fakulty

technologické Dominika Ponížilová.

 

Česká reprezentantka ve sportovní gymnastice

zvítězila ve finále v přeskoku a do Zlína přivezla

velmi cennou bronzovou medaili. Před ní se

dostaly jen dvě Japonky.

„Když jsem viděla konečné výsledky, nemohla

jsem tomu uvěřit. Byl to úžasný pocit a abych

pravdu řekla, ještě pořád to celé zpracovávám,“

popisovala své pocity šťastná Dominika těsně

po zobrazení výsledků a  dodala, „dokonale mi

vyšel první skok, druhý byl o  fous slabší, ale

celkově veliká spokojenost, nemám slov, jsem

úplně nadšená, je to super výsledek.“

 

Bronzovou medailí to ale nekončí a  Dominika

slaví další vynikající úspěch. Ve víceboji totiž

zvládla vybojovat krásné 7. místo. „Jsem

opravdu ráda, že jsem mohla reprezentovat

Českou republiku a Univerzitu Tomáše Bati na

tak prestižní akci,“ uzavřela.

VÍCE INFO

MS v cyklistice ve
Skotsku 
Student Fakulty logistiky a  krizového řízení

Tomáš Horák se svým spoluhráčem Radkem

Adamem mají za sebou úspěšné vystoupení na

společném mistrovství světa v cyklistice, které se

uskutečnilo od 3. do 13. srpna 2023 ve Skotsku

za účasti pěti desítek českých závodníků ve

všech cyklistických disciplínách.

 

V konkurenci 13 států si sportovci vedli nadmíru

úspěšně, a obsadili 4. místo. 

 

Kromě úspěchu na mistrovství světa získali titul

MČR pro rok 2023, a stali se tak teprve druhým

a  zároveň nejmladším týmem Zlína, který titul

MČR v elitní kategorii získal.

Poslední turnaj sezóny je však teprve čeká

25. listopadu 2023, kdy se ve Zlíně ve sportovní

hale DATART uskuteční finále světového poháru

v kolové. Zde se hráči znova utkají se světovou

špičkou a budou bojovat o nejvyšší příčky.

VÍCE INFO

LATINSKOAMERICKÝ PLAKÁT V GALERII G18

Univerzitní galerie G18 zahájí nový akademický

rok výstavou latinskoamerického plakátu

s  názvem ¡IMPRESIONES DE AMÉRICA
LATINA! –plakáty a tisky. 

Výstava kromě umělců a umělkyň ze zemí Jižní

Ameriky poskytne také větší vhled do tiskových

technik, zejména sítotisku.

 

Vernisáž proběhne ve středu 27. září 2023
v  18:00 na adrese Štefánikova  5670. Výstava

potrvá do 24. listopadu 2023, vždy od

pondělí do čtvrtka, 13:00–18:00.

 

Vstupné je pro všechny zdarma.

VÍCE INFO

15 LET OD ÚMRTÍ TOMÁŠE BATI JR.

Smutné výročí si připomeneme 1. září 2023.

V  tento den uplyne 15  let od úmrtí Tomáše

Bati  Jr. česko-kanadského podnikatele a  syna

legendárního zakladatele firmy Baťa. Tomáš

Baťa  Jr. stál u  zrodu naší univerzity, s  radostí

svolil k jejímu pojmenování po svém otci, a byl

jejím prvním předsedou Správní rady.

 

Pan Baťa se velmi rád potkával se studentkami

a  studenty a byl přítomen při všech důležitých

událostech na UTB. S jejím vedením byl neustále

ve spojení. Funkci předsedy správní rady

zastával od založení UTB v roce 2000 až do září

2008, kdy v kanadském Torontu zemřel.

Pro UTB bylo velkou ctí mít tuto globálně

uznávanou osobnost v čele správní rady.

 

Osobnost spjatá s univerzitou
Tomáš Baťa  Jr. se narodil v  Praze roku 1914.

Dětství a  mládí prožil ve Zlíně, kde se pod

dohledem svého otce postupně seznamoval

s chodem a řízením obuvnické firmy. Už v mládí

začal jako každý z  rodiny Baťů jezdit v  rámci

aktivit podniku po světě. V  roce 1939 opustil

kvůli německé okupaci rodnou zemi a usadil se

v Kanadě, odkud pak v následujících letech řídil

podnikání firmy.

 

Dění v naší republice a ve Zlíně nepřestal Tomáš

Baťa  Jr. nikdy sledovat. Nepřekvapí proto, že

hned v  prosinci 1989, doslova ještě ve dnech

sametové revoluce, přijel do Československa

a  samozřejmě také do Zlína (tehdy ještě

Gottwaldova). Od tohoto dne až do své smrti se

pak už do města vracel pravidelně.

VÍCE INFO

KONFERENCE RODINA - ZDRAVÍ - NEMOC

Ústav zdravotnických věd FHS se zúčastní

mezinárodní konference Rodina - zdraví -

nemoc.

 

Jedná se tzv.  putovní konferenci, kde se

organizátorství akce pravidelně střídá a letošní,

již 13. ročník se koná 29. září 2023 v polském

Krakowě. 

Pořádajícími jsou kromě Fakulty humanitních

studií, Ústavu zdravotnických věd také Katolická

univerzita v Ružomberku, Fakulta zdravotníctva,

Krakowska Akademia im. Andrzeja Frycza

Modrzewskiego, Wydział Lekarski i  Nauk

o  Zdrowiu a  Universytet Medyczny im. Piastów

Śląskich we Wrocławiu, Wydział Nauk o Zdrowiu.

 

Mezinárodní konference má již dlouholetou

tradici, je určená pro všechny vyučující

a  studující, odborníky a  odbornice

v  nelékařských zdravotnických oborech a  pro

všechny, které tato problematika zajímá. 

VÍCE INFO

VÝVOJ 3D TIŠTĚNÉHO VIOLONCELLA

Elektrické hudební nástroje nejsou dnes již

žádnou výjimkou. Aby ale byly vytištěné na

3D  tiskárně, to už unikátní je. Vědecký tým

z  Fakulty technologické na tom pracuje

společně s  přerovskou firmou Sensio.cz, která

vyrábí elektrická violoncella MyCello právě

pomocí 3D  tisku. Vědecký tým jim pomáhá

hledat ty nejvhodnější materiály.

 

Před třemi lety dokončil Ing.  Tomáš Zvoníček

magisterské studium na Fakultě technologické

a začal se intenzivně věnovat 3D tisku. „V mém

rodném městě Přerově jsem začal

spolupracovat s  firmou Sensio.cz. Kromě

samotné technologie tisku byla pro mě

zajímavá i problematika akustických vlastností

3D  tištěných materiálů, a  to byl motiv pro

návrat na fakultu.”

Během svého doktorského studia se věnuje

vývoji violoncella a studiu akustických vlastností.

 

„Je to unikátní výzkum, který na žádné jiné

univerzitě ve světě není – výzkum akustiky

plastu. Kupříkladu automobilky potřebují

plastem zvuk utlumit, my oproti tomu

potřebujeme co největší rezonanci,“ doplňuje

ředitel firmy Sensio.cz Ing. Jan Tobolík. „Některé

materiály jsou na bázi kukuřičného škrobu

a při tisku pak voní, jako by se pražil popcorn,“

řekl s úsměvem.

 

Díky 3D tištěnému violoncellu je přerovská firma

známá i  ve světě, je zatím jediná, kdo takový

produkt vyrábí. Výzkum zlínského vědeckého

týmu pomůže dalšímu vývoji v  oblasti studia

akustických vlastností materiálů pro výrobu

hudebních nástrojů, ale i  dalších struktur

zprostředkovaných aditivní technologií. Je před

nimi další výzva – 3D tištěná kytara.

VÍCE INFO

Vzdělávání na UTB
7.9.2023 Naučte se bránit

7.9.2023 Jak na veřejné zakázky a nakupování na UTB (všichni)

13.9.2023 Posílení psychické odolnosti aneb Sebepoznáním proti stresu - OBSAZENO

14.9.2023 Jak na veřejné zakázky a nakupování na UTB (vedoucí)

15.9.2023 První pomoc nanečisto - OBSAZENO

18.9.2023 Jak se vyhnout stereotypům v komunikaci?

18.9.-27.11.2023 Kurz kresby aneb Kreslením proti stresu

21.9.2023 E-spis pro roli referent (základní)

22.9.2023 Důstojné pracoviště, prevence a eliminace šikany na pracovišti

3.10.2023 E-spis pro roli referent (pokročilí)

5.10.2023 MS Excel – vychytávky

12.10.2023 MS Word – vychytávky

13.10.2023 Projektové řízení – část I

18.10.2023 Jak pracovat s emocemi a cítit se lépe

19.10.2023 První pomoc nanečisto - OBSAZENO

20.10.2023 Projektové řízení – část II

26.10.2023 Tělo a duše v rovnováze aneb Psychosomatika v souvislostech

7.11.2023 ENCOURAGEMENT – Jak si dodat odvahu

8.11.2023 Studijně-právní administrativa na VŠ

24.11.2023 Syndrom vyhoření

8.12.2023 První pomoc nanečisto

14.12.2023 Pracovně-právní minimum po novele zákoníku práce

Web: utb.cz/orlz

Přihlášky: orlz@utb.cz

Nově vydané vnitřní předpisy a normy 

SR/24/2023 - Poplatky za úkony spojené s habilitačním řízením a řízením ke jmenování

profesorem

SR/25/2023 - Sociální stipendium v akademickém roce 2023/2024

SR/26/2023 - Ubytovací stipendium v akademickém roce 2023/2024

RR/16/2023 - Osobní příplatek zaměstnanců Rektorátu Univerzity Tomáše Bati ve Zlíně

SK/11/2023 - Ubytovací řád Univerzitní chaty Portáš

PK/9/2023 - Uplatňování skutečných nepřímých nákladů ve všech zdrojích pro rok 2023

PK/10/2023 - Uplatňování skutečných nepřímých nákladů ve všech zdrojích 1-3/2023

PK/11/2023 - Základní sazby stravného, výše sazeb základních náhrad pro používání soukromých

motorových vozidel a průměrná cena pohonných hmot pro účely poskytnutí cestovních náhrad

PK/12/2023 – O zadávání veřejných zakázek malého rozsahu

PK/13/2023 - Harmonogram fyzických inventur 2023

Akce pořádané na UTB nebo ve spolupráci s UTB
5.9.2023, 11.9.2023, 12.9.2023, 13.9.2023 Akademie průmyslového inženýra

8.9.2023 New Macromolecular Materials Enabled by ATRP 

12.9.2023 Konference konzervátorů-restaurátorů 2023

12.9.2023 Workshop XRD v oblasti charakterizace materiálů

12.9.2023 Workshop Materiálová charakterizace povrchů

13.9.2023 Workshop – Reologie a charakterizace materiálů pomocí reometru

13.-14.9.2023 19th International Bata Conference for Ph.D. Students and Young Researchers

(DOKBAT)

13.-14.9.2023 Mezinárodní konference Criscon FLKŘ (termín zasílání příspěvků 31.8.2023)

20.9.2023 1. ročník soutěže Toughest Firefighter Alive – Nejtvrdší hasič přežije na FLKŘ

20.9.2023 Teoretická část certifikovaného kurzu FHS Katetrizace močového měchýře

22.9.2023 Den perioperační péče

23.9.2023 Účast FHS, FMK (představení kreativní dílny ROBOTA) na Dni Zlínského kraje

29.9.2023 FHS na Mezinárodní konference Rodina-zdraví-nemoc v Krakowě

3.-5.10.2023 CIPRE 2023

6.10.2023 Noc vědců 2023

24.-25.10.2023 Talent FMK

31.10.2023 Business Day 2023

10.11.2023 Den otevřených dveří na FMK 2023

10.-19.11.2023 Přehlídka mladého umění Pokoje 2023 (uzávěrka 6.10.2023)

28.-29.11.2023 Ideathon UTB

Víte, že...

Zlínští policisté nprap. Jan Sagánek a nstržm. Jan Nevečeřal (student FLKŘ) pomohli přivést na svět

malého Jakuba v průběhu své služby během festivalu Masters of Rock ve Vizovicích.

V červenci proběhl další ročník mezinárodního turnaje v nohejbale pořádaný Sportovním klubem

Policie Zlín ve spolupráci s IPA Zlín a FAI tam měla své zástupce, rovnou na stupni vítězů. 

Máte pro nás tip na zajímavý článek do příštího vydání newsletteru? Budeme rádi za inspiraci na

orlz@utb.cz. Děkujeme!

 

Rektorát UTB
nám. T. G. Masaryka 5555

760 01 Zlín, Česká republika
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